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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


	                             ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2010 – 2011

ΜΑΡΟΥΣΙ 30 – 5 - 2011

	ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΙΟΥ -  ΙΟΥΝΙΟΥ

                                                                        ΤΑΞΗ Α΄

ΜΑΘΗΜΑ: ΑΛΓΕΒΡΑ


	ΘΕΜΑ ΠΡΩΤΟ 


	

	Α1. Να δώσετε τον ορισμό της απολύτου τιμής ενός πραγματικού αριθμού α.


	ΜΟΝΑΔΕΣ  5

	Α2 Δίνονται οι πραγματικοί αριθμοί α και β    

α.  Να αποδείξετε ότι  |α + β| ( |α| +|β|          

β.  Πότε στην παραπάνω σχέση ισχύει το ίσον;


	ΜΟΝΑΔΕΣ  7

ΜΟΝΑΔΕΣ  3

	 Α3.   Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο  τετράδιό σας την  ένδειξη   Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.


	

	α.
	Για κάθε πραγματικό αριθμό α, β και ν θετικό ακέραιο ισχύει η σχέση: 
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 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]
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	β.
	Σε σύστημα αξόνων xOy το συμμετρικό του σημείου Μ(α, β) ως προς την αρχή των αξόνων είναι το σημείο Ν(– β, – α)  για κάθε α, β ( R
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	γ.
	Η εξίσωση xν = α με α < 0, α( R και ν άρτιο θετικό ακέραιο έχει ακριβώς δύο λύσεις τις   x = 
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	δ.
	Η ευθεία y = αx + β με α, β πραγματικούς αριθμούς και α Ή 0 σχηματίζει με τον άξονα x΄x γωνία ω  όπου 0 ( ω (180ο  η οποία είναι οξεία.
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	ε.
	Αν η εξίσωση αx2+βx+γ = 0 με α, β, γ πραγματικούς αριθμούς και α Ή 0 έχει διακρίνουσα Δ, τότε ισχύει η συνεπαγωγή: α(γ < 0  (  Δ > 0
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	ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟ


	

	Δίνεται η συνάρτηση f(x) = 
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	α.
	Να αποδείξετε ότι f(3) = 
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	β.
	Να βρεθεί το πεδίο ορισμού της συνάρτησης.
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	γ.
	Να εξετάσετε αν η συνάρτηση είναι άρτια ή περιττή.
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	ΘΕΜΑ ΤΡΙΤΟ


	

	α.
	Να λυθεί η ανίσωση:  
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	β.
	Να λυθεί η ανίσωση: 
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	γ.
	Να βρεθούν οι κοινές ακέραιες λύσεις των παραπάνω ανισώσεων 
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	ΘΕΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ 

	

	Δίνεται η εξίσωση λ(λx – 1) + λ2 = (3λ – 2)x όπου x o άγνωστος και λ(R

	

	α.
	Nα βρεθούν οι τιμές του πραγματικού αριθμού λ αν η εξίσωση έχει ως ρίζα τον αριθμό 2.
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	β.
	Nα λυθεί η εξίσωση για τις διάφορες τιμές του πραγματικού αριθμού λ.
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	γ.
	Αν η εξίσωση είναι αόριστη να βρεθεί η τιμή του πραγματικού αριθμού α ώστε να ισχύει:    |(α+1)3λ| = 8
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	ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ 

	

	Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

	ΟΙ ΕΙΣΗΓΗΤΕΣ
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